



Следственным отделом по городу Первоуральск областного Следственного комитета возбуждено уголовное дело по сообщению о воспрепятствовании законной предпринимательской деятельности



Следственным отделом по городу Первоуральск Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по сообщению о воспрепятствовании законной предпринимательской деятельности (ч.1 ст.169 УК РФ).

Согласно материалам уголовного дела, в декабре 2017 года должностное лицо Администрации городского округа Первоуральск, используя своё служебное положение, воспрепятствовало законной предпринимательской деятельности общества с ограниченной ответственностью. Как полагает следствие, преступление совершено путём неправомерного одностороннего отказа от исполнения муниципального контракта на выполнение работ по строительству физкультурно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

оздоровительного комплекса в посёлке Билимбай стоимостью свыше 73 миллионов рублей.

Следователем Следственного комитета выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления и сбор доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, истребуется и анализируется интересующая следствие документация.

30 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1385214>